



Független, semleges Magyarországot!

Írta; Maléter Pál ezredes

A magyar nép történelmének egyik legnagyobb harcát vívja. Kormányunk minden erőfeszítéssel megtesz, hogy biztosítsa a forradalom eddigi sikerét, a demokrácia fejlődés további útját. A magyar hadsereg — végre újra a nemzeti hagyományokhoz hiven — elnyomástól és idegen befolyástól mentesen tartja kezében fegyverét, szent célja: a magyar dolgozók szabadsága védelmében.

Szabadj, független, semleges Magyarországot küzd népünk és a küzdelemhez hadseregünk becsülettel, néphű katonái, tiszt-helyettesei és tisztjei örömmel csatlakoznak. **Elszűntünk magunkat arra, hogy kell, mindaddig folytatjuk szabad-ágharunkat, amíg annak eredményei teljesen meg nem állították. Minden nép barátunk, amely elismeri a demokráciát, függetlenséget és teljes Magyarországot. Ellenségnk mindenki, aki ez ellen lép.**

A magyar dolgozók elvárják a hadsereg minden katonájától, hogy igaz hazafélt, ha kell, az utolsó csepp véringéig kitartson azon a pozíción, ahová minket a szabadságharc állított.

Előre, bajtársak, a néppel tíz-tíz-ötven át!

A délutáni órákban ENSZ küldöttség érkezik Budapestre

Csütörtökön délután az Egyesült Nemzetek Szervezetének megbízásából körülbelül 16 tagú küldöttség indult Magyarországra, hogy személyesen győzködjön meg a szovjet csapatok Magyarországi hadmozdulatairól, valamint a szovjet csapatok kitomarságáról, illetőleg azok káros megértséséről. A küldöttség repülőjén indul Budapestre, de egy repülőterünkön sem tudott leszállni, ezért kénytelen volt tegnap este visszafordulni Pozsonyba. Néhány perc-

el előlitt érkezett hír arról, hogy az ENSZ delegátusainak repülőgépe ismét elindult Pozsonyból Budapest felé, hogy a Ferihegyi repülőterén ismét megkeresze a leszállást.

Munkatársunk jelentése szerint a Ferihegyi repülőterén, már várják a küldöttséget és a gép leszállása biztosítva van.

Új hír a kormány átalakításáról! Sebesültek névsora Munkatársunk jelentése Rákosi és Gerő villájából

(3. oldal)

(2. oldal)

Első jelentések a munka megkezdéséről

A szovjetek forradalmi bizottságának kidőlt tagjai este megbeszélés folytatják a minisztertanács kibartéknak képviselőjével, Erdei Ferenccel. Nagy vita után megállapították a döntés: felhívják az üzemek dolgozóit, hogy azonnal lassanak munkához, mert a további sztrájk már a mi országunkat gyengítene. A felhívásnak megvan a fogamatja.

Ma délelőtt tíz órakor összeült a TELEFONGYÁR ideiglenes munkat-

tanácsa, hogy határozzon a felhívás ügyében. Dévényi István, a munkatandós tagja, aki tegnap tárgyalt a kormány vezetőivel, röviden ismertette a tárgyalás eredményét és szólt a jelenlegi helyzetről.
— Addig nincs a kormány mögött megfelelő politikai erő, amíg meg nem kezdődik a munka. Nekünk most dönteni kell — mondta.
Csányi szaktárs, az első felszólaló azt mondta:
— Dolgozunk kell. Hogy a kormány összetétele megfelelő-e vagy sem, arról ráérünk majd dönteni egy nyugodtabb időpontban.

Kövési esküvált azt hangsúlyozta, hogy a kormány már eddig is teljesítette a követelések teljesítését és most nem követeli, hogy a munkások letagasszák a fegyvert. Így hát nincs akadály a munka megkezdésére.
Hasonló állásponton helyezkedett az új ifjúságunk nevében Pálfi

Júlia Kardos és Töke szaktársak munka megindítását sürgető felszólalás után egyetértően egy döntésközvetítő helyezkedésre fordultak, hogy a gyárban bentlő dolgozókkal hozzálátanak a munkához, visszatérni szabadságukról pedig a közbiztonság helyreállítására fordultak. Azt is elhatározták, hogy létrehozzák a munkabizottságot és kiképzéshez szakértőt kérnek a honvédelmi minisztertől.

A Ganz Gyárvárosból Rácz Hugó, az ifjúsági bizottság tagja választott telefon-kerédelekre.

— A munkatandós elhatározta a munka azonnali megkezdését. Jelenleg ezer munkás van bent a üzemben, akik máris hozzálátanak az előkészítő munkához. Ezekben az órákban azt vizsgáljuk meg, milyen munkálatokhoz lehet hozzáférni a meglévő kapacitással és üzemanyagokkal.
Hasonló hír érkezett a Standard gyárból is.

A sztrájkokkal most már saját magunkat gyöngítjük!

Maléter Pál ezredes, a Kilián gyégyeres felkelőknek parancsnoka, a honvédelmi miniszter első helyettesének felhívása

Honfitársaim!

A gyégyeres forradalmi harc során minden harcos büszkéen vette tudomásul, hogy dolgozóink sztrájkjai támogatják harcunkat. Minden harc után a helyes építés korszakának kell elközelednie, hogy ezzel biztosítható legyen a forradalom éltetése. A sztrájk célja az ellenfél gyengítése. Dolgozók mostani sztrájkja azonban nem az ellenfel-

gengyelt, hanem minket, saját magunkat. Gyémekünknek telet, gyárainknak szemet, családunkhoz gyűző dolgozóinknak rendszeres közlekedést kell biztosítani, különben elvesztjük azt, amit forradalmi harcainkban nagy erővel elértünk. Magyar dolgozó! Erősítsd te a szabadj, független, semleges Magyarországot. Irigya harántak! Vegyetek fel a munkát!

Négy magyar repülőter már szabad!

A ferihegyi, budárisi, kecskeméti, kumandársi repülőtereken szabaddá é a repülőtereken, vagy azok közvetlen környékén a névcsenek többé szovjet alakulatok, a gépek fel- és leszállása — a ferihegyi repülőter kivételével — teljesen biztosítva van.
A négy repülőter körül van zárva, de az ottani magyar legióval szemben a szovjet csapatok nem léptek fel annak ellenében, hogy a repülőtereken nem tartózkodnak. A gépek leszállása ezeken a repülőtereken is akadálytalan, ugyanakkor az a repülőterekről felszálló szovjet gépek a hozzátartozók hazaszállítását végzik.

A Forradalmi Honvédelmi Bizottmány és a Honvédelmi Miniszter parancsa

Megparancsoljuk:

1. Az események során alakulatától elszakadt, valamint a szabadságon éltetveken levő tiszték, tiszt-helyettesek és honvédek — amennyiben még nem tartoznak a rendfenntartó szervezethez — 24 órán belül kénytelenek kezdenek a jelenlegi tartózkodási helyük szerinti illetékes helyiségről, vagy nemzetközi parancsnokságon.
2. A forradalomban résztvevő és már szervezeti csoportokhoz tartozó honvédeknek a további intézkedések maradjanak a csoportban és velük együtt legyenek részt a rendfenntartó munkában.
3. Valamennyi az alakulatától elszakadt honvédek — bárhol is tartózkodnak — alakulatuk jelenlegi tartózkodási helyén.
4. A forradalmi rend megerősítés és megvédésének megküvelési, hogy honvédeink minden tagja becsülettel teljesítse feladatait, a nép szolgálatában.

Budapest, 1956. november 1.

FORRADALMI HONVÉDELMI BIZOTTMÁNY

New-York, november 2. AFP.
Az ENSZ-ből származó hír sze-

rint a Biztonsági Tanácsot péntek hívják a magyarországi helyzet delutánra, vagy szombatra össze- megvitására. (MTI)

Rehabilitációs bizottságot hoztak létre a Honvédelmi Minisztériumban

A Honvédelmi Minisztériumban rehabilitációs bizottságot hoztak létre, amelynek tagjai a hadsereg Forradalmi Bizottságának két tagja, a személyiügyi főosztályonkésnek két képviselője, Kerekes Béla vezérőrnagy, Vértess ezredes és Zsilinszkyi alezredes.

Az emlékezés gyertyái

Este van. A Harmadikket este terén, a Bakácsi-terén, a Márci- Estendő körén és mindenütt a városban, ahol friss hantok domborúlnak, még késő este is sok ember üzen körül a hantok szírián. A terek megható fényber ragyognak. Nem reflektorok világítanak, hanem a szertartás szög és ezer gyertyái a hantokon és hantok körül.
Még a körül is világos, ott, ahol legnagyobb harcok dúltak és egyetlen lámpa sem világítja az utat. Mert akik nem záradékolnak el a sztrájkok, az alakulatok helyettesek el az emlékezés nemzeti eszéi szavazlat átvitt gyertyái. A millió és millió gyertyásköz egyen-étlen hirtelen Budapest népe soha nem felejt el azokat akik életüket áldozták a hazáért a szabadságot.

Halottak napján a Vérmezőn

